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Paynng 1
Monyinbs «AJITEBPA»

KoopaunarHas rmpsimast

KBagpaTHble KOpHU U CTeIIeHN
YpaBHeHMA 1 1x crUCTEMBI

DOyHKUIMN U X TpadVKU

ITocsitemoBaTe TbHOCTU

AsnreOpandeckue BbIpaXkeHMs

HepasencrtBa
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Monyins «AJITEBPA»
BeruamciaieHmus - 5

Haiinure 3HaueHNe BRIDAYKEHUA

7,2




Monyins «AJITEBPA»
Berumciaenamus - 10

11 4).15
10 11) 44

Hangure 3dHaueHHe BhIpaXXEeHU A (




Monyins «AJITEBPA»
Beramciaeausa - 15

Kaxomy 13 JaHHBIX IPOMEXKYTKOB npnnmemwr YUCJIO E;— ?

1)[0,2; 0,3] 3)[0,4; 0,5]

‘ 2)[0,3; 0,4] 4)[0,5; 0,6]
O




Monyins «AJITEBPA»
Berumciaenamus - 20

Harnaure 3Hauenue BrIpakeHU S (2 1072 )2- (14 .10* )




Monyins «AJITEBPA»
Berumciaenmus - 25

3anuIInuTe JeCATUYHYIO PO0bh, PABHYIO CyMMe
5.10' +2-10° +1-10™.




Monyins «AJITEBPA»

OOpAVHaTHas npsAMas - 5

Rakxoe u3 uucesn oTMe4eHO Ha KOOPAMHATHOM HPAMOM TOY-
Kot A?

-

0 1 2 3 4
1) 7 3) V13
4) 15




Monyins «AJITEBPA»

oopamHaTHasA npsimas - 10

Ha KoopanHaTHON NpAMOIl 0TME4YEeHO YHCJIO d.

e‘:l: —fp=

0 1

Kakoe yTBep:KIaeHHe OTHOCHTEJHLHO 3TOTO YKCJA ABJIAETCA
BepHBIM?

1)a+2>0 | 3a+5>0
2)8-a<0 4)a+7<0




Monyins «AJITEBPA»

OoopavHaTHasA npssmas - 15

OnHa U3 TOYEeK, OTMEYeHHbIX Ha KOODAUHATHOH IIPAMO, COOTBETCTBYET UHC-
ay V80 . Kakas aro touka? -
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8 9 10
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Monyins «AJITEBPA»

oopaMHaTHaA npsamasi - 20

Ha xoopamHaTHOM NPAMOM OTMEUEHO UHUCJIO a.

—— + — + + T

0o 1

( N3 caepyomux yTBEPKACHUHA BEIOepUTEe BepHOe.

1) (a—-5)°<1 3)a?<16
2)(a—-4)*>1 4) a*> 25




Monyins «AJITEBPA»

KoopaovHaTtHaa npsamas - 25

HU3BecTHO, 4TO 4YHUCJO0 m oTpuIllaTeJbHoe. Ha KakoM u3 pUCYHKOB TOYKH C
roopauuatamu 0, m, 2m, m? pacmoJyiokeHBl Ha KOODAWHATHOM IIPAMOU B
IIPAaBUJIBHOM TNOpAIKE?

1) » > ; - e
m 2m 0 m 2
2) - - i - N,
2m m 0 m 2
3) [ =
0 m 2m m
4) ; 2 - 2 . .
0 2m m m 2
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Monyins «AJITEBPA»

KBagpaTHbIe KOpHU U
CTeIIeHM~- 5

Kakoe u3 ciaenyomux BeIpaXeHuit paBHo 32 - 2" ?

1) 2+° 3) 32"
2) 64" 4) 2"




Mongyinbs «AJITEBPA»

KBagpaTHbIe KOpHU U
crerteHu~- 10

- B xakoe u3s c.nenyronmx BbIpPa)XeHUIl MOXKHO IIpeobpa3oBaTh
(¢ 6)

C

apobpb

1) ¢ 3) ¢
2) ¢ 4) ¢




Monyins «AJITEBPA»

KBagpaTHbIe KOpHU U
crerieHu- 15

Yraxkure HauboJsbliree U3 CJIeIYIOLINX YHUCeJT:

1) 3J11 3) 10
2) V101 4) 7J2




Monyins «AJITEBPA»

KBagpaTHbIe KOpHU U
crerteHu~ 2()

Haunaurte 3HaueHNe BbIparKeHUA V12270 .
V60

1) 643 2) 36 3) 9v2 4) 3430




Mongyinbs «AJITEBPA»

KBagpaTHbIe KOpHU U
crereHm- 25

3HaueHUe KaKoro U3 BbIPpAKE€HUN ABJIAETCA MppallMOHAJIb-

1) V8 - V2 - 3) V12(+/12 +/3)
2) -—J*—/-z%— | 4) (V12)
T | v




Monyins «AJITEBPA»

YpaBHeHMs 1 MX
CUCTEMBI - 5

Pemute ypaBuenue —4(-7 + 6x) = -9x - 5




Monyins «AJITEBPA»

YpaBHeHMs 1 MX
cucreMbl - 10

Pemure ypaBHeHHE = AW IS 16

6 10 15




Monyins «AJITEBPA»

YpaBHeHMs 1 MX
cucreMsbl - 15

Pemute ypaBHeHUe x° +14x—-25=—-4x° +35x 47




Monyins «AJITEBPA»

YpaBHeHMs 1 MX
crcreMbl - 20

Pemmure ypaBHeHUe 1 + 1 =0

x+6 x-1




Monyins «AJITEBPA»

YpaBHeHMs 1 MX
CUCTEMBI - 25

. 19x + 4y = -4,
Pemmure cucreMy ypaBHEeHHH
-3x — 2y = 2.




onyiab «AJITEbPA»

YHKIMM M X TPAPUKIA ~ 5

Ha pucyske uzobpakén rpadux GYHKIUH y=ax’+bx+c.

YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY YTBEPIKACHUAMH M NpPO-
MEKYTKaMH, Ha KOTOPBIX 3TH YTBEPIK/ACHUA YJOBJIETBODPS-
JOTCH.

YTBEPKJIEHUA [TPOMEKYTKH

A) ®ynkuus BO3pacTaeT 1) [-4;-3]
Ha IPOMEeXKYyTKe 2) [_5;_3]

B) ®yuknusa ybGniBaer Ha 3) [_5,_ 4]
NPOMEKYTKE s
poMeneyT 4) [-6;-1]



Mongyinbs «AJITEBPA»

DyHKIMM 1 ux rpadpvkm - 10

Ha oxsoM u3 pHCYHKOB H300pa)éH rpapux (QPyHKUUH
y =-x%+ 3x + 3. YKaxuTe HOMEP 3TOr0 PUCYHKA.
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Mongyinbs «AJITEBPA»

DyHKIMU 1 nx rpadpvkm - 15

YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadukaMyu QyHKUMN U
¢dopMys1aMH, KOTOPbIE UX 3a0a0T.
| I

TPACUKH ®OPMYJIBI
A. u B. u 3x
\ / 1) y=2%
\ / T8
7 “ Qyy=x>—-x
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MO)_‘[y.TIB «AJITEBPA»

DyHKIMM 1 X rpadpmkm - 20

Ha pucyaxke wusobpaykeHs! rpadpmrn GyHKUME BUAa
y = kx + b. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY rpaduKaMu u
3HaKaMHu KoaduuueHToB & u b.

TPA®UKA KOSDDOUITUEHTHI

A. 2 B. 77 1)k>0,b<0
2)k>0,b>0
3)k<0,b>0

; . " 4)k<0,b<0




MO)_‘[y.TIB «AJITEBPA»

DyHKIIMM 1 X rpadpvkm - 25

Ha pucynke wusobpakennl rpaduku GyHKIME BHAa
y = ax® + bx + ¢. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXY 3HAKa-

MU KO3 (DHIUEHTOB @ 1 ¢ ¥ rpadUuKaMH.
0] I
LRASHRN KOSPPUITMEHTHI

4 A.a>0uc>0
. /\ B. a<0Quc=>0
—s 5 = B.a<0uc<0
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Monyins «AJITEBPA»

IlocitedoBaTreIbHOCTM - 5

ITocnenoBsaTessHOCTE  3ajlaHa  ycloBHAMM b, = -6,

b =-3 bl- . Haitzure b,.




Monyins «AJITEBPA»

ocsiedoBareIbHOCTH - 10

Ilana apudmeruueckas mnporpeccuss (a@,), PpasHOCTSH

KOTOpoOii pasHa 5,5, a, =-6,9. Haiinure a,.




Monyins «AJITEBPA»

oc/JIeToBaTeJIbHOCTH - 15

Hana apudmeTnueckas nporpeccus —8; —9; —2; ... . Kakoe
YHUCJIO CTOUT B 9TOM mocjaeaoBaTeibHOCTH Ha 81-M mecTe?




Mongyinbs «AJITEBPA»

oc/iedoBaTreIbHOCTH - 20

I'eoMeTpuYyecKas nporpeccus 3aflaHa YCJIOBHAMH €, = —%,
3

Crt =5 Cu- Ha#igure c,.




Monyins «AJITEBPA»

o¢/IeI0BaTe/IbHOCTU - 25

(b,) — reomerpuueckasi IpOrpeccHsi, 3HaMeHaTelb IpPO-
rpeccuM paseH 5, b, = 21—5 Hajinure cymMmMy nepBhiX IATH

€€ YJIeHOB.




Mongyinbs «AJITEBPA»

Anredopanueckme
BBIpa>KeHWMs — 5

Haiinure snauenue Beipakenus 56a + 7(a — 4)° npu

a=+15.




Mongyinbs «AJITEBPA»

Anredopanueckme
BhIpakeHmns - 10

Hailinure 3nayeHue Bolpakenus (x — 4y)° + 2x(5x + 4y) npn

x=+5,y=43.




Mongyinbs «AJITEBPA»

Anredopanueckme
BbIpa>keHus - 15

Hailiiure 3HaYeHHe BhIpaXXKeHu s

npna=-§,b=\/l_5.




MO)_IYJIB «AJITEBPA»

Anredopanueckme
BbIpakeHws — 20

a a’

Hajigure 3HauyeHHEe BbIpAXKEHHUS :
i da-1 164’ -8a+1

1
IIpHu a 7




Mongyinbs «AJITEBPA»

Anredopanueckme
BhIpa>kKeHus - 25

2
HaliguTe 3HAaYeHHEe BhIDAXKEHUA (4u —4pv + Bu-) - (2 - %)

npnu=5+3\/§,v=6s/§—5.




Monyins «AJITEBPA»

HepaBeHcTBa - 5

Pemute HepaBeneTso 6 —Tx>3x-T.
1) (-1,3) 3) (0,1;+x)
2) (1,8;+x) 4) (-—oo;O,l)




Monyins «AJITEBPA»

HepaBencrBa - 10

Pemniure HepaBeHCTBO —Xx — 8(—~1 + 2x) £ 3x -9




Monyins «AJITEBPA»

HepaBeHcTtBa - 15

Peurure HepaBeHCTBO x'—25>0 .
1) (-o0;-5)u(5;+x) 3) Her pemeHHH
2) (-5;5) 4) (—o0;+x)




Monyins «AJITEBPA»

HepaseHncrBa - 20

Ha kaxom pHCcyHKe H300paXeHO MHOXKeCTBO pelleHu#
HepaBeHCTBA X ~1Tx+72<0? '

1)Wawmz% -

2)4%8& 344«»
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Monyins «AJITEBPA»

HepaBeHcTBa - 25

PemuTte HepaBeHCTBO —4x° + 2x + 21 > (x + 3)°




macv0o 3a ydactme!!!

UM Ha dK3amMeHe!!!
®




